

Atos do Executivo nº 1152133 Disponibilização: 18/10/2024 Publicação: 18/10/2024

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

# INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

## Conselho Deliberativo e Fiscal

Rua Libero Badaró, 190, 12° Andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01008-000 Telefone: (11) 2224-7500

## ATA Nº 11/2024 - 10<sup>a</sup> SESSÃO ORDINÁRIA

No décimo sexto dia do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma virtual, ocorreu a 10ª Sessão do Conselho Fiscal presidida pelo Conselheiro Marcos Antônio Gomes de Freitas e com a presença dos(as) Conselheiros(as) Sr. Juarez Nunes Mota,Sra. Ana Clara Lopes, Sr. Agnaldo dos Santos Galvão, Sr. Luiz Antonio Carvalho Pacheco e a Sra. Maria Izabel Canavese. Participaram também da reunião, Sra. Izabella Neves Tominaga, Conselheira Suplente e Sra. Tânia Cristina de Oliveira, Conselheira Suplente.

#### Pauta da Sessão:

**6310.2024/0000441-1 -** Boletim Estatístico do Regime Próprio de Previdência Social (BERPPS), relativo ao mês de julho de 2024.

**6310.2024/0000444-6** - Relatório mensal da Carteira de Investimentos do IPREM, relativos aos meses de julho e agosto de 2024.

**6310.2024/0006951-3 -** Relatórios trimestrais relativos aos repasses das contribuições previdenciárias oriundas de Precatórios e Resgate Judicial do FUNFIN e do FUNPREV.

**6310.2024/0001828-5 -** Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses - DIPR, relativo ao 4º bimestre de 2024 (julho e agosto/2024).

**6310.2024/0008268-4** - Demonstrações Contábeis do IPREM, FUNPREV e FUNFIN e os Demonstrativos Fiscais relacionadas abaixo, referentes ao mês de agosto de 2024.

## Tratativas da reunião:

- **1)** Este Conselho Fiscal tomou ciência do Boletim Estatístico do Regime Próprio de Previdência Social (BERPPS), relativo ao mês de julho de 2024, não se verificando óbice a sua aprovação.
- 2) Este Conselho opina favoravelmente quanto aos relatórios de investimentos emitido nas competências de julho/24 e agosto/24. Pelos relatórios gerenciais apresentados pode se verificar que os recursos se encontram aplicados em cotas de fundos de investimentos de renda fixa, conforme art. 7, inciso I, alínea b da resolução CMN 4963 de 25 de novembro de 2021 e o limite de que trata o art. 19 da mesma resolução. Ademais, este Conselho tomou ciência dos questionamentos do Comitê quanto a performance do fundo IMA B5 FIC RENDA FIXA PREVIDENCIARIO LP e da apresentação quanto a escolha do BB Títulos Públicos Vértice 2025.
- 3) Este Conselho Fiscal opina favoravelmente quanto a Relatórios trimestrais relativos aos repasses das contribuições previdenciárias oriundas de Precatórios e Resgate Judicial do FUNFIN e do FUNPREV, não se

verificando óbice a sua aprovação.

- **4)** Este Conselho Fiscal tomou ciência do Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses DIPR, relativo ao 4º bimestre de 2024 (julho e agosto/2024), não se verificando óbice a sua aprovação.
- **5)** Este Conselho Fiscal tomou ciência das Demonstrações Contábeis do IPREM, FUNPREV e FUNFIN e os Demonstrativos Fiscais relacionadas abaixo, referentes ao mês de agosto de 2024, não se verificando óbice a sua aprovação.
- 6) Este Conselho Fiscal solicita a planilha de contratos ativos do IPREM.

**Agendamento para a próxima sessão:** Está prevista a data de 19 de novembro de 2024, às 10h00 para a próxima reunião ordinária do Conselho Fiscal. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada pelo Sr. Presidente, da qual eu, Lucas Vinícius Moreno da Silva, lavrei esta ata na forma de sumário, que, depois de lida e aprovada, será assinada eletronicamente no SEI pelos Conselheiros presentes.



Agnaldo dos Santos Galvão Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 14:00.



Juarez Nunes Mota Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 14:22.



Marcos Antonio Gomes de Freitas Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 15:18.



Maria Izabel Canavese Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 15:32.



Luiz Antonio Carvalho Pacheco Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 16:53.



Ana Clara Lopes Conselheiro(a) Em 16/10/2024, às 18:53.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador **112536340** e o código CRC **BCB36E67**.

**Referência:** Processo nº 6310.2024/0000011-4 SEI nº 112536340